

«Затверджено» Протоколом конференції щодо діяльності ОСН «Комітет мікрорайону «Совки» від 13 грудня 2025 року

Головуюча на конференції М.В.Степанівна

Секретар конференції В.С.Трихогова

З В І Т

органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Совки» за 2025 рік

1. Волонтерство

ОСН «Комітет мікрорайону «Совки» не стоїть осторонь допомоги армії. Ми завжди прагнемо долучитися до зборів різного типу, виходячи з потреб військових, та беремо до уваги можливості мешканців.

Рік тому колектив ОСНу взяв на себе відповідальність за плетіння сіток. Зроблено значну кількість сіток, які використовуються для знешкодження різних типів дронів.

Провели щорічний збір макулатури. Кошти, отримані від збору макулатури, були передані ГО «Ми Різні – Україна Єдина», волонтери якої займаються виготовленням маскувальних сіток.

2. Співпраця з депутатами КМР

Депутатом Київради **Володимиром Кравцем** підтримано три проєкти рішень (окремо по кожній ділянці) про надання «Київзеленбуду» дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельних ділянок вздовж вулиці Колоскової у постійне користування, в подальшому створення парку відпочинку для киян і гостей столиці. Наразі проєкти рішень на розгляді Постійної комісії Київської міської ради з питань архітектури, містопланування та земельних відносин.

За допомогою депутата Володимира Кравця:

- встановлено резервне безперебійне живлення для інтернету в ЗСО №121;
- розширено межі Совського кладовища;
- обговорено можливість створення скверу загального користування в межах території зелених насаджень навколо об'єкту незавершеного будівництва «Спецгараж» по вулиці Охтирській. ОСНом підготовлено та подано клопотання депутату «Щодо створення скверу загального

користування на земельній ділянці площею 1,3021 га кадастровий номер 8000000000:72:437:0034, що знаходиться по вулиці Охтирській в мікрорайоні Совки, Солом'янського району.

Щорічно з депутатських фондів Володимира Кравця надається фінансова грошова допомога найбільш вразливим верствам населення Совок.

З депутатом Київради **Олександром Тимченком** обговорили питання:

- щодо впровадження пішохідної зони для створення безпечних умов на дорогах житлових вулиць мікрорайону: Сигнальної, Каменярів, Криничної, Заповітної, Сумської та Яблуневої.
- на підтримку запровадження пішохідної зони зібрали 250 підписів місцевих мешканців;
- зустрілись з депутатом в нашому мікрорайоні та разом провели візуальне обстеження житлових вулиць мікрорайону, на яких запропоновано впровадження пішохідної зони.

3. Комунікація з виконавчими органами влади міста та району

25 квітня в Київській міській раді відбулася зустріч керівників ОСНів міста Києва. Обговорювали проєкт Рішення щодо «Підвищення спроможності органів самоорганізації населення міста Києва в ухваленні владних рішень на місцевому рівні».

В основі цієї платформи зібрані всі актуальні ідеї та пропозиції щодо роботи ОСНів. Команда Громадської організації «СВІДОМІ» в рамках реалізації проєкту, який став можливим завдяки підтримки Міжнародного фонду «Відродження», розробляє ряд інструментів для найкращої продуктивності роботи ОСНів, які допоможуть покращити ефективність їхньої роботи.

Після обговорення проєкта Рішення щодо «Підвищення спроможності органів самоорганізації населення міста Києва в ухваленні владних рішень на місцевому рівні» необхідно було обрати серед керівників 20 ОСНів Солом'янського району двох представників для подальшої роботи над цим проєктом.

Представником від ОСНів Солом'янського району було обрано Оксану Зарембу - керівницю ОСНу «Золотий Клен», заступником обрали Андрія Сороку - керівника нашого ОСН «Комітет мікрорайону «Совки».

7 липня в РДА Солом'янського району відбулося обговорення проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про органи самоорганізації населення» щодо удосконалення порядку організації, діяльності та припинення органу самоорганізації населення».

УЗНОм Солом'янського району було видалено декілька аварійних дерев за адресою: вулиця Добросусідська, 2.

4. Допомога школі

- Встановили безперебійне живлення для інтернету. Тепер школа має можливість проводити інтерактивні уроки навіть під час відключень світла.
- Внесли в перелік об'єктів для капітального ремонту на 2026 рік вбиральню першого поверху ЗСО №121.
- Ініціювали проведення курсу з тактичної медицини для учнів 9-11 класів.

5. Толоки

- 5 квітня долучилися до толоки у нашому Храмі. З небайдужими мешканцями, прихожанами прибирали приміщення Храму та прилеглу територію після зимової пори.
- 21 квітня отримали погодження від балансоутримувача території на проведення заходу з озеленення заказника місцевого значення «Совська балка», провели візуальний огляд погодженої ділянки для посадки дерев, підготували план заходу та розподілили обов'язки.
- 26 квітня провели перший захід по озелененню території заказника «Совська балка». Ця територія багато років була проїзною дорогою, внаслідок чого ландшафт зазнав руйнівних змін, замість зелені було лише сміття та багнюка. На даний час ми активно працюємо над

створенням на цій території інклюзивної алеї для прогулянок, але війна вносить свої корективи, тому наші можливості обмежені. Колектив редакції «Перець ФМ», який вже декілька років бере участь у толоках, що проводить ОСН «Комітет мікрорайону «Совки», з прибирання сміття у зелених зонах, цього разу запропонував посадити алею лип. Двадцять одне дерево було висаджено вздовж великого ставка поблизу вулиці Колоскової. Висаджені дерева - це початок алеї пам'яті про загиблих у війні з РФ. До учасників акції долучився і депутат Володимир Кравець.

- 11 травня співробітниками УЗН Солом'янського району було проведено ремонтні роботи дитячого майданчика у сквері біля школи. Сквер - це місце у центрі мікрорайону, де облаштовано зону відпочинку для совчан, територія, на якій відбуваються шкільні лінійки, святкові заходи та освячення пасок. У розташованому у сквері майданчику на гойдалках бавиться не лише малеча, але й школярі-підлітки люблять там збиратися. Зрозуміло, що важливо підтримувати належний стан його облаштування. Тому ОСН разом з активними мешканцями мікрорайону долучився до фарбування елементів дитячого майданчика наданою УЗНом фарбою.
- 20 серпня члени ОСНу власноруч змайстрували ящик-сундук для дитячих іграшок, якій на прохання батьків наймолодших дітлахів мікрорайону заплановано розмістити у місцевому сквері біля дитячого майданчика після процедури погодження з балансоутримувачем території.

6. Збереження зелених зон та водних об'єктів

- 2 червня спільно з фахівцями Комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва "Плесо" провели огляд водних об'єктів заказників місцевого значення «Совська Балка» та «Совська Пронька». Передали копії документів, на підставі яких, завдяки в тому числі клопотанням ОСН «Комітет мікрорайону «Совки», території оголошено природно-заповідним фондом України.

- 13 листопада, реагуючи на наше звернення, КП «Плесо» провело важливі роботи на нижньому озері у Совській балці, що знаходиться в Солом'янському районі Києва, з метою підготовки до осінньо-зимового періоду та запобігання можливим паводкам. У рамках заходу була здійснена комплексна очистка шандору та оглядового колодязя.
- З метою подання клопотання задля відновлення, покращення санітарного стану та підтримання належного режиму експлуатації водного об'єкту, розташованого по вулиці Володимира Брожка у нашому мікрорайоні, звернутись до Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради, з проханням надати копії текстових та графічних документацій стосовно земельної ділянки водного простору та землі прибережних захисних смуг спущеного ставка.
- 7 вересня визначено як День Совських ставків. Ця дата не є випадковою, бо саме 4 роки тому була зареєстрована ініціатива, за поданням депутатки КМР Лесі Пинзеник, із сотнями підписів щодо створення парку на 19 га на ставках, що об'єднало мешканців Голосіївського та Солом'янського районів. У цей день на Совські ставки завітав очільник міста Віталій Кличко, який оглянув територію, вручив активістам Подяки та підтвердив незмінність курсу щодо створення Екопарку «Совські ставки». А вже 17 вересня Андрій Сорока зустрівся з очільником Департаменту захисту довкілля (екології) Сергієм Сабуровим. Тема зустрічі – екологічний стан Совських ставків. Це крок пана мера для подальшого розвитку зеленої зони цієї території.

Додаток: фото (3 арк.)

Головуюча на конференції

Секретар конференції



Т. СТОЛІТНЯ

В. ПРИХОДИНА